



## **В Брянской области завершено расследование уголовного дела по обвинению директора коммерческой организации в невыплате заработной платы**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора общества с ограниченной ответственностью в г.Клинцы Брянской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Предварительным следствием установлено, что в период с ноября 2020 года по март 2022 года обвиняемый не выплачивал заработную плату двоим работникам организации, в связи с чем перед ними образовалась задолженность по указанным платежам в сумме 83 900 рублей.

Преступление выявлено работниками прокуратуры региона в ходе осуществления надзорной деятельности.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

В настоящее время принятыми мерами задолженность по заработной плате полностью погашена.

Расследование уголовного дела завершено, а собранные следователем доказательства признаны прокурором достаточными для утверждения обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

06 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1721385>